

带你畅游西游神话世界

西游记公园开园庆典暨产品推介会成功举办



活动现场

信阳消息(袁品)9月12日,由西游神话世界主办的“西游记公园开园庆典暨产品推介会”在随州西游记公园隆重举行。同步在北京由西游记主题乐园有限公司承办的开园活动对于北京旅游同行进行介绍。此次西游记开园活动为期两天。推介会内容新颖,形式活泼,除了常规的景区宣传展示还搭配了百国艺术团异域风情的俄罗斯、新疆舞蹈表演,将西游记公园新加入的元素融合在推介会上,旨在向社会各界介绍“西游记公园”完成建设的最新进展以及下一阶段景区将举行的特色活动。

据悉,此次西游记公园隆重推出的新产品有:全球超大4D巨幕皮影秀《大闹天宫》,把传统皮影与创新荧光皮影加高科技的4D动漫巨片融为一体,将齐天大圣与十万天兵天将对阵的场面梦幻般地展现在我们眼前,全球首创传统文化艺术与高科技的高度融合,是西游记公园的巅峰之作和视觉盛宴,可以说没看过皮影秀《大闹天宫》,就等于没有到过西游记公园。全国创新西游记钱币园、省内新秀西域风情街、百国艺术团、百国客栈、女儿国狂欢节、5D影院、火山爆发、九九八十一西游闯关及红孩儿游乐场等一系列娱乐项目。

推介会现场,与会嘉宾还参与了手机摇一摇抽奖活动,中奖的嘉宾获得西游记公园女儿国温

泉木屋套餐一份,互动抽奖活动收获的意外惊喜大大活跃了现场的气氛。

当天,推荐会结束后,与会嘉宾齐聚西域风情街前观礼区,观看了西游记公园举行的盛大开园庆典活动——西游情巡游演出。女王冷艳高贵,唐僧师徒与游客进行互动,让观众嘉宾乐在其中。接下来与会嘉宾一同前往蟠桃宴参加欢迎晚宴,晚宴结束后,与会嘉宾前往八戒艺术中心观看了火山爆发的壮观一幕。

本次活动还为全国各地的旅游同行代表们安排旅游产品体验活动,嘉宾来到百国钱币园穿越钱门照相及铜钱树下合影,货币纪念收藏,钱币购物流通,祈福拜佛等互动项目。还体验了西游记公园全球率先推出的4D巨幕皮影秀《大闹天宫》的首秀,震撼的视觉效果打造出“看电影”奇幻梦境。次日,与会嘉宾前往随州洛阳镇参观2015年戛纳国际电影节荣获巨奖名片《刺客聂隐娘》的绝美外景胜地——中国千年银杏谷景区。

此次活动,得到了旅游同行代表们的一致赞赏与认可。使每一位参与的嘉宾在观看表演,游乐体验,享受美食和游览山林的同时,也能从中了解名著西游文化的内涵。西游神话世界立足文化旅游发展,未来将打造成为向全国乃至世界展示西游魅力的重要舞台,打造成为国内外游客来随州游玩,观光的欢乐盛宴。

秋天旅游适合去哪儿

一叶落而知天下秋。又到了秋季,虽然没有为赋新词强说愁的无奈,但是放松心情旅游还是应该的。今天我们就和大家分享一下秋天适合旅游的几个地方。



九寨沟

九寨沟

秋天不去九寨沟,不如回家养小猪。九寨沟在秋天的美景可以称得上是“天上人间”,四周雪山环抱,绿叶黄叶红叶的树木倒影在水中,海子颜色变换,彩林交相辉映,顺着日则沟,你能走出自己这一年所有的阴霾,仿佛入主瑶池,仿佛漫步天边。



喀纳斯

喀纳斯

见过最蓝的天在哪里?见过最清澈的水在哪里?见过最高的白桦在哪里?如果你给不出答案,那么就乘着秋光去喀纳斯湖看看吧。披着金色外衣的阿尔泰山,会在那里静静等待你的光临。



额济纳胡杨林

额济纳胡杨林

作为国家为数不多的自然保护区,内蒙古额济纳在秋季被誉为天堂与地狱交织的色彩。作为沙漠中的绿洲,你不仅能看到大漠豪情,也能看到金灿灿的沙丘;看到呆萌的骆驼,还能看到千年不见的霞光,如果你喜欢摄影,那么秋季去额济纳,是不二的选择。



香山

香山

香山红叶红满天。相信许多人们在小时候就听过这句童谣。经过霜之后的香山,简直就是——斑斓。漫山遍野的红色,各种红色一应俱全,在登山途中,不仅能享受,而且能体味登临,是不可多得的体验,朋友们千万不可错过哦。



塔川村

塔川村

听说过世外桃源吗?黄山市黟县的塔川村就是这样一个小村子,可能没有大城市的繁华,没有车水马龙和灯红酒绿,但是塔川古朴的民风 and 独具一格的秋景,小桥流水的辉映,袅袅的炊烟,简直就是一副活的水墨画。(美色)



信报旅游
订阅号



邮箱:xybylyw@163.com 电话:13937610520